
ОДЕЉЕЊЕ ЗА СПОЉНЕ ЦРКВЕНЕ ПОСЛОВЕ
Московске Патриjаршије

Старешина Руске духовне мисије посетио је
јерусалимског Патријарха Теофила

 Сектор за информисање ОСЦП-а, 12.08.2024. Дана 12. августа 2024. године, архимандрит
Васијан (Змејев), старешина Руске духовне мисије у Јерусалиму, посетио је Јерусалимску
Патријаршију, где га је примио Његово Блаженство Теофил III, Патријарх Светог града
Јерусалима и целе Палестине. Преноси сајт Мисије. 

 У пратњи архимандрита Васијана били су клирик Мисије јеромонах Петар (Бородулин) и
старешина канцеларије монахиња Серафима (Иванчик). На састанку је учествовао главни
секретар Јерусалимске Патријаршије, архиепископ Константин Аристарх. 



 Архимандрит Васијан представио је Његовом Блаженству Патријарху Теофилу јеромонаха Петра
(Бородулина) који је послат на послушање у Руску духовну мисију. 

 Током разговора, старешина Мисије је упознао Његово Блаженство са тешком ситуацијом на
граници Курске области због инвазије Оружаних снага Украјине на руску територију, које су
пуцале на манастир Светог Николе у селу Горнал и уништили цркве и манастирске објекте на
његовој територији, услед чега је страдао манастирски радник. Указујући на размере агресије
украјинске војске над цивилима, архимандрит Васијан је рекао да је оштећено још неколико
цркава које се налазе у близини границе Украјине и да још није могућ контакт са неким
свештенством и да нема могућности њихове евакуације. 

 Његово Блаженство Патријарх Теофил је изразио саучешће поводом погибије цивила и
разарањем цркава у Курској епархији и указао на потребу молитве за оне који су тренутно
изложени опасности због ратних дејстава. Према речима Његовог Блаженства, у Појасу Газе је и
даље тешка ситуација где током дугогодишње војне операције такође гину цивили, а само
присуство хришћана у региону је озбиљно угрожено. 

 На крају састанка, Његово Блаженство је изразио наду да ће Господ Бог својом милошћу помоћи
да се окончају сукоби и да ће се вратити мир и слога међу државама и народима. 

Извор: https://mospat.ru/sr/news/92056/
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